



16. számú

Aldebrő község Képviselő-testülete

2024. július 24.-én

megtartott rendkívüli nyilvános üléséről készült

j e g y z ő k ö n y v

Határozat száma:	Tárgya:
72/2024.(VI.20.)	Postai szolgáltatás biztosításáról
73/2024.(VI.20.)	Iskolai parkoló bővítéséről
74/2024.(VI.20.)	Fafaragó tábor pénzügyi elszámolásáról
75/2024.(VI.20.)	Irattározás megrendeléséről
76/2024.(VI.20.)	Egyetértés Soltész Csaba László r. alez.. Füzesabonyi Rendőrkapitányi kinevezésével
77/2024.(VI.20.)	Településrendezési eljárás véleményezési szakaszának lezárásáról

JEGYZŐKÖNYV

Aldebrő Községi Önkormányzat Képviselő-testülete **2024. július 24.-én 17.00 órakor** a községházán megtartott rendkívüli nyilvános üléséről.

Jelen vannak a képviselő-testület tagjai: Wingendorf János polgármester, Birgenstok István Ernő alpolgármester, Inklovicsné Sneider Judit, Macz Péter és Tarnóczi Erika képviselők.

Meghívottként jelen van: Tóth Géza Nagyút polgármestere, Gellén István Vécs polgármestere, Dr. Tajsz Tímea aljegyző, Márton Mihályné nyugdíjas postás, Kériné Tóth Tünde volt Aldebrői postavezető, önkormányzati, konyhai adminisztrátor,

Wingendorf János: Köszönti a megjelenteket. Külön köszönti Tóth Gézát, Nagyút, valamint Gellén Istvánt Vécs polgármesterét. A rendkívüli ülés összehívására telefonos meghívás formájában került sor, mivel sürgős döntéseket kell meghozni. Megállapítja, hogy az 5 képviselőből 5 jelen van, az ülés határozatképes, azt megnyitja. Javasolja, hogy a aktuális feladatok napirendet tárgyaljon a testület.

A képviselők a napirendet egyhangúan elfogadták.

1.) Aktuális feladatok

Wingendorf János: Kezdjük akkor a postával. Úgy néz ki, a kistelepülések postái felett eljárt az idő és posta ezeket be fogja zárni. Kaptunk ajánlatot az üzemeltetésre, illetve a posta próbálja ezt vállalkozásoknak, áruházaknak kiszervezni, illetve új megoldásokkal kísérletezik, min t a mozgóposta. A lakosság persze tőlünk várja el, hogy megoldást találjunk a problémára. Korábban kértünk személyes tájékoztatást is Postától, melyre eljött Feldebrő, Nagyút és Vécs polgármestere is. Hiszen körünkben már korábban is felmerült, hogy egymással szövetkezve, talán anyagilag jobban kijönnénk ebből a dologból. Időközben Feldebrő önálló megoldást választott. Amit nagyon fontos tudni, aki szerződik a Postával, az 3 évig köteles biztosítani a szolgáltatást. Ha ezzel felhagy súlyos kötbért köteles fizetni. Augusztusban közmeghallgatáson is megkérdezzük a lakosságot, mit javasolnak. Átadom a szót.

Tóth Géza: Talán mi vagyunk a legnehezebb helyzetben, mert nekünk bérelni kell a postai helyiséget. Kérésre megküldték az éves rezszi költséget a 2022-es évre, 1,1 millió forint. Érdeklődtem üzletknél, akik bevállalták a postai szolgáltatást. Nincsenek elragadtatva. Sok az előírás, kevés a bevétel. Még mi sem döntöttünk, mi is tervezünk lakossági fórumot. Nyitottak vagyunk minden megoldásra, azért is vagyok itt. Ahogy Én látom, nekünk jó lenne a 3 falu összefogása. Mivel a Posta településenként ad egy dolgozói minimálbért, a 3 faluban két postás el tudná látni a feladatot, mert nem előírás a 8 órás nyitvatartás.

Gellén István: Egyetlen, talán nyereséges üzleti tevékenységet végez a Posta, a szerencsejáték üzletágat. Ezt viszont önkormányzat nem végezheti, így azt tanácsolják, hozzunk létre cégek, aki majd ezt végezhetné. Ennek is megvannak a buktatói.

Dr. Tajsz Tímea: Ismerteti a cégalapításra vonatkozó előírásokat és külön felhívja a figyelmet, hogy a létrehozandó cég polgári törvény alapján jön létre, még formális kapcsolatban sem lehet a működése során az alapító, a cég kezdő minimum 3 milliós tőkéjét biztosító önkormányzatokkal. Nem biztos, hogy a cég nyereséges lesz, hiszen legalább a cégvezetőnek a bérét is kalkulálni kell. Meg lehet persze csinálni, de számolni kell a kockázatokkal is.

Macz Péter: Szerintem biztosítani kell a postát Aldebrőn, ez nem kérdés. Szerintem a postai szolgáltatások annyira leépültek az online szolgáltatások miatt, hogy ha a mostani idősebb generáció kihal, ez meg is fog szűnni. Én úgy látom, hogy Aldebrőnek, akinek van helyisége, Teleház, két postás is van a településen, nem éri meg másokkal közösködni. Szerintem mi anyagilag is jobban járunk, ha egyedül oldjuk meg a kérdést. Most amikor minden társulásból igyekszünk kimenni, miért mennénk bele egy újba, ami nekünk nem szükséges.

Márton Mihályné: Én sok éven át vezettem a Feldebrői postahivatalt. Most nyugdíjasként is vállalom postási munkát. Felhívom a figyelmet, hogy Tófaluban a Posta konténer is biztosított. Lehet, hogy kevesebbe kerülni, mint a régi postai épület bérlése, Nagyúton.

Tóth Géza: A szövetkezés mellett szól, hogy meg kell oldani a szabadság, vagy betegség miatt kiesett dolgozó pótlását is. A Posta is biztosít dolgozót végső esetben napi 24.000 forintért. Akárhogy is nézem, megint az önkormányzatokon verik el a port. A lakosság biztosan.

Kériné Tóth Tünde: Én azt is el tudom képzelni, hogy 4-4 órában lenne dolgozó Vécsen és Aldebrőn. Számos megoldás lehetséges.

Wingendorf János: Vagy 4 órában a postát, 4 órában a konyhai adminisztrációt végzed. Én úgy gondolom, hogy jobb, ha több település összefogva látja el ezt a feladatot. A Posta minden önkormányzattal külön- külön szerződik. Hogy mi összefogunk, vagy sem őket nem érdekli. Ezért, ha kiderül, hogy az összefogás nem működik, ki is lehet válni.

Inklovicsné Sneider Judit: Ez igaz, de lehet, hogy a kiválás a többieknek hozná nehéz helyzetbe és haragot szülhetne.

Wingendorf János: Úgy gondolom, mind a 3 településen meg kell ezt még gondolni, egyeztetni a lakossági elvárásokkal. De az idő is sürget bennünket, tőlem már holnap nyilatkozatot várnak, hogy csatlakozunk-e Postapartner programhoz, vagy sem. Most tehát erről kell döntenünk. Ha nem akkor marad a mozgópostai ellátás. Én a normál postai szolgáltatás biztosítását javaslom, saját épületünkben a Teleházban. Azt, hogy saját magunk oldjuk meg a feladatellátást, vagy a község társulásával, majd később döntjük el. Én a társulást támogatom jelen ismereteim szerint, de erre majd visszatérünk. Javaslatom elmondtam, kérem szavazzunk.

A javaslatot a képviselők egyhangú – 5 igen – szavazattal támogatták.

Aldebrő Község Önkormányzat Képviselő- testület

72/2024(VI.24.) határozata

Aldebrő Község Önkormányzat Képviselő- testülete megtárgyalta a postai szolgáltatás biztosításának lehetséges módjait. Dönt arról, hogy csatlakozik a Postapartner programhoz. Vállalja, hogy a Magyar Postával kötendő szerződésben foglaltak szerint biztosítja Aldebrőn a postai szolgáltatáshoz való hozzáférést. A postát saját tulajdonú épületében a Teleházban működteti.

Meghatalmazza a polgármestert a szerződéskötésre.

Arról, hogy a postai szolgáltatást önállóan, vagy más településekkel társultan végzi, a lakossági véleményeket is meghallgatva, az érintettekkel további egyeztetéseket lefolytatva, későbbiekben dönt.

(Tóth Géza és Gellén István távozott.)

Wingendorf János: Akkor a közmeghallgatás időpontja augusztus 15. lesz. Szó lesz a postai helyzetről, aljegyző bemutatásáról. Kérünk javaslatokat az önkormányzat 5 éves ciklustervének összeállításához.

Wingendorf János: Tájékoztatlak benneteket, hogy a Horuczi cég végül is engedélyes tervek nélkül nem vállalta a piac parkoló kibővítését. A temetőnél lévő parkoló kialakításához megállapodás kell Macz Péterrel, mely még mindig nem készült el.

Wingendorf János: S ha már a parkolóknál tartunk, az Iskolai dolgozók is kérték a parkolójuk bővítését. Erre a 238/2 hrsz. alatti területen lenne is lehetőség. Arra kérek felhatalmazást, hogy ennek lehetőségét felmérsem.

A javaslatot a képviselők egyhangú – 5 igen – szavazattal támogatták.

Aldebrő Község Önkormányzat Képviselő- testület

73/2024(VI.24.) határozata

Aldebrő Község Önkormányzat Képviselő- testülete felhatalmazza a polgármestert, hogy a 238/2 hrsz-ú területen történő iskolai parkoló bővítésének lehetőségét megvizsgálta.

Wingendorf János: A fafaragó tábor pénzügyi elszámolása megtörtént az Aldebrőért Alapítvány részéről. Mi ugye 2 millió forintot adtunk erre nekik. A tábor végül is nem került ennyibe, 1,4 millió forint az összeg. Javaslom, hogy a fennmaradó összeget ne kérjük vissza, hanem azt majd a jövő évi tábor rendezésére használják fel. Akkor nekünk kevesebbet kell adni. Ki ért ezzel egyet?

A javaslatot a képviselők egyhangú – 5 igen – szavazattal támogatták.

Aldebrő Község Önkormányzat Képviselő- testület

74/2024(VI.24.) határozata

Aldebrő Község Önkormányzat Képviselő- testülete elfogadja az Aldebrőért Alapítvány pénzügyi elszámolását a 2024. évi FaFaragó Tábor lebonyolításáról. A tábor összes költsége 1.100.853 Ft. Az önkormányzat dönt arról, hogy az e célra adott 2 millió forint támogatásból megmaradt 899.147 forintot a 2025. évi tábor lebonyolítására kell fordítani.

Wingendorf János: Értesítést kaptunk, hogy szeptember 21.-én lesz lomtalanítás, melyet hirdetni kell.

Wingendorf János: Közzé kell tenni a jegyzői álláshirdetést.

Wingendorf János: Kérdezem, hogyan áll az óvoda átalakítás ügye?

Dr. Tajsz Tímea: Napi kapcsolatban vagyok az Államkincstárral és Dr. András Dénes volt aljegyző úrral. Úgy néz ki rendben lesz a dolog.

Wingendorf János: Az óvodavezető jelezte, hogy a jelenlegi székek már nagyon elavultak. Úgy néz ki, hogy 12 – 27 ezer forint közötti áron lehet újakat venni. Kértem mérjék fel mennyire lenne szükség és döntünk a vásárlásról.

Wingendorf János: Megkeresett az orvos asszisztens, hogy Barabás Miklós doktor úrnak egy 400.000 forint körüli orvosi műszer beszerzésére lenne szükség, melyhez kéri az önkormányzatok segítségét. Kértem ezt írásban adják be és majd egyeztetünk Tófalual az esetleges támogatásról. Most átadom a szót jegyző úrnak.

Gulyás Imre: Régi vágyam, s egyben törvényi kötelezettség is az irattározás. Mind a három községre kértem árajánlatokat. Az eredeti Aldebrői ajánlat 1.152.900 forint volt, melyet sikerült lealkudni 997.350 forintra. A Kápolnai és Tófalui önkormányzat megrendeli a munkát, igaz ott alacsonyabbak a vállalási árak. A vállalkozó lehetőséget ad két évben történő két részletben való fizetésre is.

Wingendorf János: Én nem értek egyet azzal, hogy a Tófalui iratok is nálunk voltak és ezek megsemmisítését és nekünk kell fizetni. De szavazásra teszem, hogy megrendeljük-e munkát?

Az irattározás megrendelését a képviselők 4 igen és 1 tartózkodó szavazattal támogatták.

Aldebrő Község Önkormányzat Képviselő- testület
75/2024(VI.24.) határozata

Aldebrő Község Önkormányzat Képviselő- testülete dönt arról, hogy megrendeli az irattározási munkák elvégzését 997.350 forintért. Meghatalmazza a polgármestert a Birinyi Lászlóné egyéni vállalkozóval a szerződéskötésre. Az önkormányzat élni kíván a két évben történő két részletben való fizetés lehetőségével.

Gulyás Imre: Ismertetem Dr. Mecser Tamás r. ezredes vármegyei rendőrkapitány Úr vélemény kérése levelét. Kéri az önkormányzat egyetértését ahhoz, hogy Soltész Csaba László r. alezredes Urat kinevezze Füzesabonyi Rendőrkapitányság vezetőjévé. Ismertetem Soltész Csaba László rendőrségi életútját. Javaslom a kinevezés támogatását.

Wingendorf János: Egyetértek, szavazzunk.

A javaslatot a képviselők egyhangú – 5 igen – szavazattal támogatták.

Aldebrő Község Önkormányzat Képviselő- testület
76/2024(VI.24.) határozata

Aldebrő Község Önkormányzat Képviselő- testülete megtárgyalta a Dr. Mecser Tamás rendőr ezredes vármegyei rendőrkapitány előterjesztését és egyetért Soltész Csaba László rendőr alezredes Úr Füzesabonyi Rendőrkapitányság vezetőjévé történő kinevezésével.

Gulyás Imre: Július 20.-án lezárult a településrendezési tervünk módosításával kapcsolatban nyitva álló véleményezési szakasz. Vélemény, javaslat nem érkezett. Határozattal kell lezárni ezt a szakaszt.

Wingendorf János: Javaslom az előterjesztés elfogadását, szavazzunk.

A javaslatot a képviselők egyhangú – 5 igen – szavazattal támogatták.

Aldebrő Község Önkormányzat Képviselő- testület
77/2024(VI.24.) határozata

A Képviselő-testület megtárgyalta Aldebrő község településrendezési tervének módosítására vonatkozó előterjesztés: Megállapítja, hogy véleményezési eljárási határidő július 20.-án lejárt. Észrevétel nem érkezett.

1. A településtervek tartalmáról, elkészítésének és elfogadásának rendjéről, valamint egyes településrendezési sajátos jogintézményekről szóló 419/2021. (VII.15.) kormányrendelet (a továbbiakban: Rendelet) eljárási szabályai alapján készülő Aldebrő község településrendezési eszközeinek – 2024. évi I. részbeni módosításához készített véleményezési dokumentációjával kapcsolatban a véleményezési szakaszban a Rendelet 68.§ (2) bekezdés a) pontja alapján vélemény nem érkezett.

2. A Rendelet 66.§ (7) bekezdése szerint a véleményezési szakaszt lezárja és egyidejűleg felkéri a polgármestert a Rendelet szerinti záró szakasz kezdeményezésére.

Határidő: azonnal.

Felelős: Wingendorf János – polgármester

Wingendorf János: Ha nincs más bejelentés, köszönöm a munkát az ülést bezárom.


Wingendorf János
polgármester



k. m. f.


Gulyás Imre
jegyző